

# 国家女篮和国奥男篮观看升国旗仪式

7月1日，中国篮球协会党员干部及中国国家女篮、国奥男篮运动员、教练员等70余人来到天安门广场，观看升国旗仪式。

新华社记者 王丽莉 摄



## 林超贤新片《紧急救援》定档春节



《紧急救援》宣传海报

**本报综合消息** 中国首部聚焦海上救援题材的电影《紧急救援》宣布定档2020年大年初一。导演林超贤，监制梁凤英，主演彭于晏、王彦霖、辛芷蕾、蓝盈莹、王雨甜、徐洋、陈家乐、李岷城等亮相定档发布会。

电影《紧急救援》在福州、厦门、墨西哥三个地方拍摄了6个月。导演林超贤表示，影片从2015年开始筹备，在经过《湄公河行动》和《红海行动》的拍摄后，制作团队在技术上有了很大的提高，这次挑战海里的戏，有了足够的技术支持，影片将展示中国救援队员“把生的希望送给别人，把死的危险留给自己”的英雄气概。

定档发布会特意选在上海的黄浦江边，舞台的背后是我国最先进的海上专业救助船“东海救102”轮，江的对

面是东方明珠塔，一轮皓月挂在空中。发布会开始，舞台上的大屏幕移动，演员们逐一露出，跟电影的内容非常贴切。林超贤现场透露，拍摄时首创数次潜到水下十米深处，为达到最佳拍摄效果，演员所穿救援服装是远赴欧美量身定制的，每套重达15公斤，造价高达8万元甚至10万元人民币。

作为现场唯一的女演员，辛芷蕾笑称，在拍摄现场，自己完全不像个女孩，从未享有特殊待遇，第一次拍摄入水戏之后就鼻血狂流。并透露导演为了训练演员憋气潜水技能，让他们在一个盖住水面的泳池潜水，只在头尾留出几个换气口。辛芷蕾同时表示，通过这部电影她了解到救援队里女队长的事迹，很荣幸能饰演这样一个女性角色。

(王金跃)

## 《少年派》中演“学霸”妈妈 刘孜称跟闫妮对戏很舒服

**本报综合消息** 近日，电视剧《少年派》正在湖南卫视热播，剧中，几位妈妈的教育理念都被观众认为“很有代表性”。

在接受记者采访时，主演刘孜透露，她和闫妮在拍摄过程中一见如故，跟闫妮对戏很舒服，“我在她身上看到很多我不具备的闪光点，

她用自己积极乐观的生活态度影响到我”。

剧中，裴音是“学霸”钱三一的妈妈，她的“十全大补汤”“状元教育理念”让观众印象深刻。而在刘孜本人看来，母亲对孩子的教育最重要的还是“爱”，给孩子多一点爱、陪伴和指引吧。

(莫斯其格)

## 体彩大乐透开出三注一等奖

6月29日，体彩大乐透第19074期开奖，前区开出号码“08、09、13、14、34”，后区开出号码“05、07”。当期是新规则上市后的第56期开奖，通过3.01亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.08亿元。

当期全国共开出3注一等奖，单注奖金为1000万元，花落河北、山东和河南。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，当期3地幸运购彩者，在头奖方面均少拿了800万元追加奖金，从而无缘1800万元单注追加封顶一等奖。

二等奖开出90注，每注奖金为54.24万余元；其中48注采用追加投注，每注多得奖金43.39万余元。追加后，二等奖单注总奖金为97.64万

元。

值得一提的是，当期天津东丽一网点售出一张20倍投、60元投入的单式倍投追加票，共中出20注追加投注二等奖，单票收获奖金1952万元，成为最大的赢家。

三等奖中出168注，单注奖金为10000元。四等奖中出629注，单注奖金为3000元。五等奖中出13044注，单注奖金为300元。六等奖中出19228注，单注奖金为200元。七等奖中出31233注，单注奖金为100元。八等奖中出621106注，单注奖金为15元。九等奖开出6915834注，单注奖金为5元。

奖池方面，当期开奖结束后，43.72亿元已经滚存至7月1日开奖的第19075期。(娜娜)

